



3 октября 2021 года в приходе храма святого благоверного князя Александра Невского после Божественной литургии, настоятель храма [протоиерей Борис Павленков](#) поздравил прихожан чей возраст перешагнул 80 летний рубеж с Международным Днём пожилого человека, который традиционно отмечается в нашей стране с 1991 года 1 октября. На сегодняшний день в приходе храма двадцать прихожан почтенного возраста.

На богослужении присутствовали семь человек, им были вручены подарки, не остались без внимания и те, кто не в силах выйти из дома. Их с подарками и с теплыми словами поздравления посетил социальный работник прихода на дому.

